


























HCC 2012 Graduate Survey - 8

My goal(s) for attending HCC were: (Choose all that apply.)
Response  Response

Answer Options

Earning an Associate Degree, diploma, or
Preparing for/getting a new job

Improving existing job skills

Transferring to a four year college/university
Personal interest

Other (please specify)

Percent
94.9%
50.7%
23.9%
34.8%
21.0%

answered question
skipped question

Count
131
70
33
48
29
3

138
3

| Earning an
Associate Degree,
diploma, or

certificate

Preparing for/getting
a new job
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| sccomplished my goals

Answer Options

Yes completely
Yes partially
No

Response  Response

Percent Count
80.4% 111
19.6% 27

0.0% 0
answered question 138
skipped question 3

| accomplished my goals

mYes completely
mYes partially
ONa
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If you did not accomplish your goals for attending HCC, which of the
frllradnn heet daerrihae why vru did nat achleva vanir anal? (Chanes all
Response  Response

Answer Optlons

Job conflict

New employment

Financial hardship

Family circumstances

Joined the military

Child-care problems

Medical problems

Moved to a new area

Lack of interest in pursuing course of study
Dissatisfied with the services offered by the
Dissatisfied with the quality of instruction
Other (please specify)

Percent
7.1%
28.6%
35.7%
14.3%
0.0%
7.1%
21.4%
7.1%
0.0%
21.4%
14.3%

answered question
skipped question

Count

SNwoOswaoNO A

14
127

40.0%
35.0%
30.0%
25.0%
20.0%

16.0%

10.0%
5.0%

0.0%

If you did not accomplish your goals for attending HCC, which of the following
best describes why you did not achieve your goal? (Choose all that apply.)

Financial hardship

' Medical problems

Lack of interest in
pursuing course of

study

Dissatisfied with

the quality of

instruction
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If you were to begin again (i.e., If you had to start all over again) would
unit chnnea tn attand HOC?

Response  Response
(el Percent Count
Yes 84.2% 117
No 3.6% 5
Not Sure 12.2% 17
answeved question 139
skipped question 2

If you were to begln agaln (l.e., if you had to start all over again) would you
choose to attend HCC?

|

BYes ‘
BN

' I

. ONotSure ||

- T

|

f

|
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Program Completed

Answer Options

Name of Program completed
Associate degree

Diploma,

Certificate

Others

Response
Percent
82.4%
72.1%
14.7%
19.9%

1.5%
answered question
skipped question

Response
Count
112

90.0%

Program Completed

80.0%
70.0%
60.0%
50.0%

40.0%
30.0%
20.0%
10.0%

0.0% -

Name of Program Associate degree
completed

Diploma,

Certificate

Others
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How would you rate the overall academic preparation in your Major or Program of study (e.g. Accounting) that you have

completed?

Answer Options

Accounting

Advertising and Graphic Design
Associate Degree Nursing - ADN
Associate in Arts

Associate in General Education
Associate in Science

Automotive Systems Technology
Basic Law Enforcement Training - BLET
Business Administration
Computer Information Technology
Cosmetology

Criminal Justice Technology
Dental Hygiene

Early Childhood Education
Greenhouse and Grounds Maintenance
Human Services Technology
Industrial Systems Technology
Interior Design

Lateral Entry Teacher Certification
Medical Laboratory Technology
Medical Office Administration
Office Administration

Paralegal Technology
Phlebotomy

Practical Nursing Education (LPN)
Welding Technology

Very Satisfied

7
5
10

—_
N

b woNoNIRTooENrANOWOO ®

Satisfied

2
1

-
w ©

WNPAELABDROPRANANWANANDAMNO DD

Dissatisfied

==l lelolNeNoNeNeNeNe N k=N Voo NeoNol oG e

Very
Dissatisfied

(== ejoleleloNoelNeNeNoNoNeNeNoNeNoNoNeNeoNoNo oo No e

answered question
skipped question

Response

Count

9
6
20
25
14
10
7
4
15
11
8
9
16
8
7
17
10
6
4
9
29
12
4
8
7
11

% Very Satisfied
/Satisfied

100%
100%

95%
100%
100%
100%
100%
100%

93%
100%
100%
100%

94%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
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How would you rate the quality of instruction in your Major or Program of study (e.g. Accounting) that you have completed?

Answer Options

Accounting

Advertising and Graphic Design
Associate Degree Nursing - ADN
Associate in Arts

Associate in General Education
Associate in Science

Automotive Systems Technology
Basic Law Enforcement Training - BLET
Business Administration
Computer Information Technology
Cosmetology

Criminal Justice Technology
Dental Hygiene

Early Childhood Education
Greenhouse and Grounds Maintenance
Human Services Technology
Industrial Systems Technology
Interior Design

Lateral Entry Teacher Certification
Medical Laboratory Technology
Medical Office Administration
Office Administration

Paralegal Technology
Phlebotomy

Practical Nursing Education (LPN)
Welding Technology

Very Satisfied

7
4
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Satisfied
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Dissatisfied
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Very
Dissatisfied
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answered question
skipped question

Response

Count

10
4
18
23
9
10
6
3
11
8
8
8

-
a

-
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- N
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% Very Satisfied
/Satisfied

100%
100%

94%
100%
100%
100%
100%
100%

91%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
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How would you rate academic advising in your Major or Program of Study (e.g. Accounting) that you have completed?

Answer Options

Accounting

Advertising and Graphic Design
Associate Degree Nursing - ADN
Associate in Arts

Associate in General Education
Associate in Science

Automotive Systems Technology
Basic Law Enforcement Training - BLET
Business Administration
Computer Information Technology
Cosmetology

Criminal Justice Technology
Dental Hygiene

Early Childhood Education
Greenhouse and Grounds Maintenance
Human Services Technology
Industrial Systems Technology
Interior Design

Lateral Entry Teacher Certification
Medical Laboratory Technology
Medical Office Administration
Office Administration

Paralegal Technology
Phlebotomy

Practical Nursing Education (LPN)
Welding Technology

Very Satisfied
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answered question
skipped question

% Very Satisfied

100%
100%
100%

90%
100%
100%
100%
100%
100%

86%
100%
100%
100%

88%
100%

85%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
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How would you rate the overall quality of your Major or Program of study (e.g. Accounting) that you have completed?

Answer Options

Accounting

Advertising and Graphic Design
Associate Degree Nursing - ADN
Associate in Arts

Associate in General Education
Associate in Science

Automotive Systems Technology
Basic Law Enforcement Training - BLET
Business Administration
Computer Information Technology
Cosmetology

Criminal Justice Technology
Dental Hygiene

Early Childhood Education
Greenhouse and Grounds Maintenance
Human Services Technology
Industrial Systems Technology
Interior Design

Lateral Entry Teacher Certification
Medical Laboratory Technology
Medical Office Administration
Office Administration

Paralegal Technology
Phlebotomy

Practical Nursing Education (LPN)
Welding Technology

Very Satisfied

NOBRNOBAWNORODDZNAONWON UG 0 W

Satisfied

2
0
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Dissatisfied

(=Moo eNoNoNeNeNeNoNaNoeNeNe NoNeNoNoNoNeoNoNo RN Ne

Very
Dissatisfied
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answered question
skipped question

Response

Count

9
3
18
23
9
10
6
3
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% Very Satisfied
/Satisfied

100%
100%

94%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
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How would you rate your overall satisfaction of your Major or Program of study (e.g. Accounting) that you have

completed?

Answer Options

Accounting

Advertising and Graphic Design
Associate Degree Nursing - ADN
Associate in Arts

Associate in General Education
Associate in Science

Automotive Systems Technology
Basic Law Enforcement Training - BLET
Business Administration
Computer Information Technology
Cosmetology

Criminal Justice Technology
Dental Hygiene

Early Childhood Education
Greenhouse and Grounds Maintenance
Human Services Technology
Industrial Systems Technology
Interior Design

Lateral Entry Teacher Certification
Medical Laboratory Technology
Medical Office Administration
Office Administration

Paralegal Technology
Phlebotomy

Practical Nursing Education (LPN)
Welding Technology

Very Satisfied
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Very
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answered question
skipped guestion

Response
Count
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% Very Satisfied
/Satisfied

100%
100%

94%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

86%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
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Would you attend HCC again?
Answer Optlons

Yes

Yes (Fali 2011)
No

Not Sure

Response  Response
Percent Count

82.2% 111

2.2% 3

5.9% 8

9.6% 13
answered question 135
skipped question 6

Would you attend HCC agaln?

e
BYes (Fall 2011)
ONo

ONot Sure ‘

I
u
‘x

|
|
|
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Did you have difficulty with transportation to college?
Response  Response

GO ) Percent Count
Yes 3.6% 5
No 96.4% 132
answered question 137
skipped question 4

Did you have difficulty with transportation to college?

[@Yes

mho
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What Is your curent employment status?

Answer Options

Employed, job related to my education
Employed, job unrelated to my education
Unemployed

Military Service

Response
Percent
22.5%
34.1%
42.8%
0.7%
answered question
skipped question

Response

Count

What Is your current employment status?

mEmployed, job related to my
education

BEmployed, job unrelated to my
education

auUnemployed

OMilitary Service
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What Is the location of your employment?

. Response
Answer Options Pel?c.;nt
Halifax or Northampton County 45.0%
Eastern NC 11.5%
Else where in NC 1.5%
Out-of-State 3.1%
Not Applicable 38.9%
answered question
skipped question

Response

Count

15

51

131
10

What is the location of your employment?

@ Halifax or Northampton
County

®Eastem NC
DElse where in NC

OOQut-of-State

mNol Applicable

L » s =
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Employer:
Response  Response

Answer Optlons P Count
Employer Name: 100.0% 67
Employer Address: 74.6% 50
City, State, Zip: 95.5% 64
Employer Phone: 67.2% 45
Employer e-mail: 14.9% 10
Your Job Title: 92.5% 62 B
Your Duties: 65.7% 44

answered question 67 L

skipped question 74 100,0%

80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

Employer Employer City, State, Employer Employere— Your Job Your Duties:
Name: Address: Zip: Phone: mail: Title:
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What Is your present salary range per year?

Response
Answer Options P pon :
Below $5,000 32.7%
$5,000 to $9,999 15.8%
$10,000 to $14,000 17.8%
$15,000 to $19,000 5.9%
$20,000 & above 27.7%
answered question
skipped question

Response

Count

16
18

28

101
40

What is your present salary range per year?

mBelow $5,000
®$5,000 lo $9,999
D0$10,000 to $14,000
0$15,000 to $19,000
®$20,000 & above
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If you have been accepted to begin studies at e 4-yr. coliege or university for the 2011-
2012 school year, or another community college, list the name of the school you will

Answer Optlons R,?"”"? Re&p::'se
School: 100.0% 35
Major: 88.6% 31
answered question 35
skipped question 106

If you have been accepted to begln studles at a 4-yr. college or universtity for the
2011-2012 school year, or another community college, list the name of the
school you will attend and your planned major.

102.0%

100.0%
98.0%
96.0%
94.0%
92.0% -
90.0%
88.0%
86.0%
84.0% -
82.0%

School: Major:
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How would you rate the following:

Answer Options

Your overall experience at HCC

Very
Satisfied
79

Satisfied
55

N Very
Dissatisfied Dissatisfied
4 0 1
answered question
skipped question

Don't Know

Response

Count
139

139
2

% Very Satisfied/Satisfied
96%



